Nyhedsbrev nr. 4 – kloakering

Arbejdet med kloakering kører rigtig godt og på nogle af vejene er der både lavet arbejdet i vejene og indlagt vandmålerbrønd og kloakbrønd på de enkelte grunde.
[bookmark: _GoBack]Vi er begyndt at få forespørgsler på, hvornår man kan gå i gang med gravearbejdet i egen have og her er vi nødt til at mane til tålmodighed, for vi kan på ingen måde tillade noget der sinker det fælles kloakeringsarbejde eller på nogen som helst måde kan bringe tvivl om at ansvaret for at det samlede projekt ligger hos Brd.k. Hansen som er entreprenør på projektet.
Der er helt klare krav, som alle skal opfylde:
Der må ikke køre biler ind i haveforeningen mandag til fredag i arbejdstiden (mellem ca.6 og 16, dog 13 fredage) og skulle entreprenøren får brug for at udvide arbejdstiden eller inddrage weekends, så må vi alle rette os efter det. Uden for arbejdstiden kan man bringe og afhente tunge ting i bil.
Der må under ingen omstændigheder ske tilslutning fra den enkelte haveejer, førend det samlede projekt er færdigt, spulet, tv-inspiceret og afleveret til bygherren
(Bestyrelsen). Bestyrelsen vil når alt dette er på plads, give meddelelse via hjemmeside og opslag i haveforeningen og først herefter kan der ske tilslutning, men kun hvis nedenstående krav opfyldes!
”Opmærksomheden henledes på, at når den enkelte havelodsejer ønsker at tilslutte sig spildevandssystemet
samt brugsvandledning, skal havelodsejer indberette dette til BBR. Tilslutningen skal udføres af autoriserede fagfolk.”
Ovenstående er direkte indklip fra den ”afløbstilladelse” der er givet af Tårnby kommune og skal overholdes! 
Der skal afleveres kopi af behørig dokumentation udstedt af autoriserede fagfolk på såvel kloaktilslutning og på vandtilslutningen til bestyrelsen. Det er simpelt hen forbudt at lege ” egen handy mand” i forhold til vores fællessystemer!
Så hvis du begynder gravearbejdet på egen grund, så må der ikke graves længere end 1 meter fra brøndene og der må under ingen omstændigheder ske tilslutning førend der er givet klarmelding fra bestyrelsen og så kun af autoriserede fagfolk og mod afleveret af kopi af attesterne til bestyrelsen.
Have ejere, der ved ikke at overholde ovenstående, enten måtte forsinke arbejdet i vores fælles veje eller på anden måde bringer fællesprojektet i fare, vil blive gjort erstatningsansvarlige. 
Da ovenstående information, grundet mange forespørgsler, har været nødvendig at give nu via dette nyhedsbrev, så bortfalder det informationsmøde som vi ellers havde talt om at afholde.
Haveejere, der har behov for yderligere oplysninger er velkomne til kontakte bestyrelsen.
Nyhedsbrevet vil i trykt form blive udleveret på vores åbning 1.5.2016 til de der ikke har it-adgang og det vil ligeledes blive ophængt i skabet ved kontoret.

