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Bestyrelsesmøde blev afholdt virtuelt alle på nær Torben deltog.

Referat fra sidste møde er som altid på dette tidspunkt af året alt generalforsamlingsmaterialet. Og dette er lagt på hjemmesiden. Der var ikke øvrige punkter og derfor ikke noget andet referat.
Bestyrelsen er enige i at behandling af indhold samt uddelegering af praktiske opgaver først sker når vi nærmer os et tidspunkt hvor det er sandsynligt at vi kan afholde generalforsamling.

Rammelokalplan.
Vi er 9 haveforeninger i Tårnby kommune som ikke har fået forhandlet lokalplan og da det trækker ud har Tårnby kommune besluttet at lave en rammelokalplan gældende alle os 9 som har virkning indtil den afløses af den enkelte haveforenings egen lokalplan.
Alle 9 haveforeninger har fået tilsendt 1. udkast og har været indbudt til virtuelt spørgemøde.
Fra os har Frank, Kim og Britt afholdt formøde og clearet spørgsmål og kommentarer og Britt og Kim har deltaget i spørgetimen.
Rammeaftalen vil , med de evt. rettelser der kommer oven på de 9 møder , blive forelagt politikerne til beslutning i marts og vil have virkning umiddelbart herefter selvom den sendes i 8 ugers høring.
Rammeaftalen er ret detaljeret. Der er ikke kun bestemmelser om størrelse på byggeri, udhængsstørrelse, overholdelse af skelbestemmelser, befæstningsgrad osv. men den defineret også hvilken yderbeklædning der kan bruges, parkeringspladser, at der ikke må være hems, at der ikke må være træhegn mellem naboer men grønbeplantning og evt. trådhegn, hvor mange cm en terrasse må været hævet fra jordniveau, hvor højt der må være fra jordniveau til top af gulvniveau osv.
På stort set alle vores spørgsmål, var svaret enten at det var af hensyn til naboerne eller at det måtte vi se på når Selandia’s egen lokalplan skulle laves.
Der var et spørgsmål der blev besvaret meget klart og det var vores spørgsmål om bestyrelsens ansvar i forhold til lokalplanen.
Bestyrelsen skal have indleveret tegninger på alt hvad der skal laves på en grund, er bestyrelsen usikker på om det der afleveret er i orden i forhold til lokalplan, har bestyrelsen til opgave at sende materialet til teknisk forvaltning, som herefter vil behandle det og komme med svar.
Opdager bestyrelsen at der bygges eller laves noget på grunden som ikke overholder lokalplanen, så har bestyrelsen påtale pligt i forhold til den enkelte haveejer og hvis denne ikke ændrer det der er galt, har bestyrelsen meldepligt i forhold til kommunen. Hvis ikke bestyrelsen agerer efter foranstående, så kan haveforeningen drages til ansvar ligesom den enkelte haveejer.
Det blev aftalt at bestyrelsen laver høringssvar til rammelokalaftalen og at Britt varsler når den foreligger til udvalget.

Containere.
Der er bestilt tømning af containere, grøntcontainere mv. i Tårnby kommune, men vi har endnu ikke fået godkendelse. Så snart vi får godkendelse så laves planen til hjemmesiden.
Vi har forsøgt at bestille, så der er containere til påske, men nu må vi se om det går igennem.

Regnskab.
Randi forelagt regnskab og forbrug indtil nu – det var ingen bemærkninger, lige nu er det stort set udefra kommende regninger der figurerer.
Bestyrelsen blev enige om at indkøbe et gavekort til vores ”revisorhjælp”. Randi har efterfølgende måtte skrive til hende at det kommer, men først når Plantorama igen åbner for køb på deres hjemmeside.
Næste møde er 2.3.2021 på teams.
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